中共甘肃工业职业技术学院委员会"不忘初心、牢记使命"主题教育

简



第 14 期

中共甘肃工业职业技术学院委员会"不忘初心、牢记使命"

主题教育领导小组办公室

2019年10月15日

甘肃工业职业技术学院 结合主题教育多举措做好结对帮扶工作成效显著

为扎实有序开展"不忘初心、牢记使命"主题教育,进一步贯彻落实 好习近平总书记视察甘肃重要讲话和指示精神,打赢脱贫攻坚战,甘肃工业 职业技术学院创新工作思路,多措并举开展帮扶工作,成效显著。

甘肃工业职业技术学院对口帮扶的万山村、步云村均是陇西县深度贫困村。山高坡陡,交通落后,土地贫瘠,资源匮乏,生产单一,人员居住零散,没有可发展的支柱产业。根据这两个村子的实际状况,一是学校党委高度重视,在学校财政收支相对紧张的情况下,每年在预算中单列 20 万元专项资金用于对口帮扶村危房改造、公共设施建设、产业发展等。二是不断加强帮扶工作干部队伍建设。通过组织对委派的帮扶干部谈心谈话,

思想上认识到了帮扶工作的重要性, 生活上按照省上有关规定按时足额发 放生活补贴解决他们的交通、食宿、办公设施等问题, 让帮扶干部能安心 驻村、用心工作、倾心帮扶。三是结合甘肃工业职业技术学院单位所属的 性质和职能特点, 扩大帮扶的覆盖面, 将扶贫与扶志、扶智相结合, 从职 业教育衔接、培训入手开展帮扶工作。学校党委书记杨声带队分别赴会宁 县职业中等专业学校和环县职业中等专业学校协调对接"3+1"(1所省外 对口帮扶职业院校+1 所省内高职院校+1 个职教集团对口帮扶 1 个深度贫困 县) 脱贫帮扶事宜。校长曹爱明带队赴天津海运职业学院调研对接职业教 育"3+1"脱贫帮扶工作。四是做好调研,做好决策,发动一切力量支持帮 扶工作, 抢抓机遇谋发展。10月以来, 甘肃工业职业技术学院党委副书记、 纪委书记、工会主席郭建忠带队两次赴对口帮扶村开展精准帮扶工作。在 学校动员下校企合作单位陕西眉坞亨通实业有限公司筹集 12 万元,分别捐 助万山村8万元、步云村4万元,用于发展万山村和壮大步云村的集体经 济养殖产业。目前步云村养鸡产业已具规模并见成效,万山村立项并启动 了养猪产业、发展前景广阔,贫困村悄然正在发生着蜕变,为早日脱贫做 好了铺垫、打好了基础。五是把主题教育与帮扶工作有机结合起来,做到 两不误两促进。郭建忠副书记在做好帮扶工作的同时, 对两村的党员同志 和部分村民代表进行了"不忘初心、牢记使命"主题教育讲党课活动,通 过聆听报告与学习后,大家心灵受到了洗礼,精神得到了升华。

报:省委"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组办公室、省委第六巡回指导组

送: 各党委委员

发: 各党总支(支部)